



飕飕寒风中保暖内衣添暖

第一批过冬物资昨送出, 献爱心、送温暖, 期待更多人和企业参与



本报11月12日讯(记者 陈伟 尹明亮) 12日上午, 在西市场嘉华购物广场, 本报张刚大篷车“今冬来送暖”活动举行了首次集中捐赠仪式, 送出了首批过冬物资, 30多名困难市民领到了热心企业捐赠的保暖内衣。

12日一早, 在飕飕的寒风中, 接到通知的市民已经赶到了活动现场, 等待捐赠仪式的开始。来自段店的连女士是位残疾人, 她告诉记者, 昨天接到让她来领衣物的电话后, 激动了一晚上。“丈夫也是残疾人,

还从没穿过这么好的保暖内衣呢, 没想到张刚大篷车真给送来了, 我真是非常感谢。”

虽然只是一件保暖内衣, 但每位获得捐助的困难市民脸上都挂着温暖的笑容。此次送温暖捐赠活动送出的物资是由华联商厦和暖倍儿服饰公司捐助的。华联商厦一位负责人表示, 去年参加张刚大篷车送暖活动, 为一些市民送去了温暖, 并且通过大篷车了解到还有许多困难市民需要帮助, 所以在得知张刚大篷车“今冬来送暖”活动再次启动

后, 他们立即和相关服饰合作伙伴进行了沟通, 希望尽自己的力量帮助社会上的贫困家庭。此次捐赠活动只是开始, 以后他们会继续为送温暖活动添一把火、出一把力。

此次集中发放的价值2万余元的保暖内衣全部由暖倍儿服饰公司无偿提供。公司一位负责人介绍说, 天气渐冷, 从报纸上得知张刚大篷车送温暖活动正在进行, 也想为需要的市民献一份爱心, “100套保暖内衣, 虽不能让所有的困难居民都受益, 但这是我们的一份心意, 希望把剩余的衣物早日送到贫困居民手中, 让他们能够过一个温暖的冬天。”

冬季刚刚开始, 我们的送暖活动还在继续, 如果您也想献一份爱心, 为依然处于寒冷中的市民做些什么, 请拨打我们的送暖热线 96706126。

民生信息

“回家白菜炖豆腐”

三万斤大白菜昨送保洁员



各区保洁人员正忙着往自家车上装白菜。记者 赵伟 摄

本报11月12日讯(记者 赵伟) “我们今冬也能吃上爱心大白菜了。”12日上午, 由济南城管慈善工作站购买的3万多斤大白菜被拉到了城管局, 由各区保洁员将白菜运走。不少保洁员边装车边高兴地说: “领了大白菜回家就去炖豆腐。”

长清区永昌种植专业合作社负责人介绍, 这些白菜都是从他们合作社的菜农那里购买的, 现在白菜不好销售, 城管局的这次活动给菜农缓解了不小的压力。“从昨天下午接到通知, 20多户菜农就忙着收菜、装车, 一直忙活到晚上12点多, 今天一早就将白菜运了过来。”

济南市城管局相关负责人介绍, 为了缓解菜农卖菜难的问题, 同时也关爱辛苦的保洁人员, 由济南城管慈善工作站购买了3000多元的大白菜, 共3万多斤, “这些大白菜主要是由各区城管局相关负责人领回, 再分给困难的保洁人员。”

“领到大白菜回家就去

炖豆腐。”前来领白菜的天桥区保洁员李克兴说, 现在保洁员挣钱不容易, 平时生活就非常困难, 领到白菜, 回家炖上豆腐也非常不错。市中区保洁员律爱民说, 城管局给他们送白菜, 是对他们的关爱。

“运送白菜的车应该快来了吧!”上午9时许, 前来领白菜的历下区、市中区的保洁员代表已经来到城管局门口, 准备往车上装白菜。“来了, 来了!”看到运送白菜的车辆出现在了路口, 保洁员都开始准备起来。

将车辆调整好位置后, 保洁员就爬上卡车, 几个人一组开始往自己开来的车上装白菜, 有的区还准备了大麻袋, 一袋袋往车上装。在忙活中, 保洁员有说有笑, “领到大白菜了, 心里高兴。”在一上午的时间里, 四车大白菜被分给了各区城管局和机扫大队。



11月12日, 在济南市华联商厦门前, 贫困居民高兴地领到了保暖内衣。本报记者 王媛 摄

看看这些热心人

绕了半个城, 送来羽绒服 “我家还有闲着的煤球”

市民夏女士家住在七里山一单位宿舍, 当她得知本报报道的贫困居民朱秀要来参加活动时, 她12日9点坐了40分钟的车, 特意从家里带了一件羽绒服来送给朱秀。

夏女士告诉记者, 她是名退休公务员, 经常参加一些慈善活动。前几天, 看到晚报的报道后, 她心里非常难受。天气这么冷了, 她竟然还穿着单衣, 因此今天特意给她带来一件。

看着好心人送来的羽绒服, 朱秀说, 自从见报后, 好多好心人都打来电话, 有的提供工作, 有的送东西, 让她非常感动。“我以后会加倍努力打工, 把孩子培养成人, 长大后, 让孩子去帮助更多的人。”

在12日的捐赠仪式上, 虽是集中为困难居民发放送暖物资, 但在现场, 不少围观的市民了解情况后, 也想献出一份爱心, 帮助困难家庭过冬。

原本在逛街购物的市民沈先生本以为捐赠仪式现场是在做促销活动, 当得知是在为困难居民发放过冬物资时, 沈先生告诉记者, 自己家还有些闲着的煤球, 如今也用不到了, “我回去整理整理, 再跟你们联系, 找个困难家庭, 就给送去吧。给困难家庭送温暖, 我们这也算出分力。”

“家里还有件孩子穿的比较新的羽绒服, 改天也给你们送去吧。”捐赠活动刚刚结束, 家住十二马路附近的李女士走过来向记者咨询捐赠的事情。

本报张刚大篷车今日联合市政部门走进六社区

水气暖有啥难题请您拉拉

本报11月12日讯(记者 王光照) 13日, 本报张刚大篷车将联合济南市市政公用事业局, 走进6个社区, 与市民代表面对面交流水、气、暖难题。今冬供暖即将正式开始, 市民可以谈谈对供暖服务的意见和建议。

13日, 张刚大篷车联合市政公用事业局将要进入的6个社区包括: 泉景天沅社区、开元社区、逸东花园社区、正觉寺社区、甸柳庄社区、彼岸新都社区。

“今冬供暖就要正式开始了, 我们会听取市民意见, 继续改善供热服务, 让市民过一个暖冬。”济南市市政公用事业局局长贾玉良表示, 通过建立社区联系点, 市政部门能够了解百姓需求, 从而及时调整工作重点。

对于市民提出的问题, 市政公用事业局表示能解决的会当场安排解决, 暂时不能解决的也会给出解释, 再与社区有关部门共同探讨解

决方案, 争取拿出解决问题的时间表。尤其是供暖难题, 目前济南市集中供暖普及率只有52.8%, 还有近一半居民受到热源限制, 暂时无法实现集中供暖, 希望市民能够谅解。

据了解, 在未来几年时间里, 本报张刚大篷车将联合市政公用事业局, 将省城约400个社区走访一遍。今年走访的社区数量已超过100个, 累计解决气不足、道不平、灯不亮、水压低、暖气不热等问题千余件。

10万元爱心蛋糕送福娃



福利院的孩子们调皮地将蛋糕喂给旁边“唐老鸭”吃。本报记者 王媛 摄

本报11月12日讯(记者 邢振宇) 12日, 一场爱心蛋糕捐赠活动在济南市和谐广场七代工坊蛋糕店举行, 店方向济南市儿童福利院的孩子们无偿捐赠了价值10万元的爱心蛋糕面包。

七代工坊蛋糕店是一家源自新加坡的股份连锁企业, 也是目前济南市一家高端的蛋糕面包现场烘焙制作公司。这次七代工坊向济南市儿童福利院捐赠的总价值10万元的爱心蛋糕面包, 全部是店方精心准备的最优质的产品, 将分别

在孩子们的生日和各种节日期间, 送到他们手上, 让福利院的孩子们也能和普通孩子一样吃上美味的生日蛋糕, 感受到社会大家庭的温暖关爱和未来生活的美好甜蜜。

仪式上, 济南市儿童福利院副院长焦桂云向七代工坊蛋糕店颁发了爱心证书。十几位福娃参观了蛋糕制作过程, 现场品尝了美味的蛋糕, 并为大家表演了小合唱《感谢你》。孩子们精彩的演出, 感动得现场观众们热烈鼓掌, 赢得了大家的热烈掌声。